

N1.1

3067
30

Обычно в этих сказках то, что герой обещал ~~сказка~~ ^в ~~бахчирим~~ лису. Так выясняется в ходе сказки и по этому ~~выводу~~, а исца от стыда вине ~~убеждал~~. А во второй сказке лиса думала ~~бахчирить~~ Каракума, но опять же сказала. ~~Решающим~~ Каракуму помочь сорока.

Сюжет: В обеих сказках лиса ~~была~~ ⁹ обхитрила. В обеих сказках лиса изображена, как злой герой. В обеих ² сказках добро & победило зло. В обеих ~~сказках~~ ² воспроизведены ~~справедливость и зло было наказано.~~

N1.2

К русской народной сказке „Лиса и Рак“ более относится картина (^{иллюстрация}) которую написал, Е.И. Бакиев. ~~Решающим~~ сказка русской народной, а лиса одета по русскому народному стилю с короной, в сарафане, с украшениями.

А к башкирской народной сказке

10

11

„Лиса и Сорока“ относится к фольклорным сказкам написаны М. Я. Маврик. Помимо талии лиса, как будто пристана и, что-то ходят. А в сказке так и говорится „Дало смотрела она вверх, а потом стала носить на карманах подарки от одного своего деревенщика“.

№ 2 „Волчок и его сосед“

5

5

2

Жил-был один человек. Была у него корова большая, красивая, а главное много малюка ^а девочка. Но был у того человека, злудливый, ворчливый, злой, всегда хмурился, ^и был сосед. Однажды сосед подошел к человеку, которого звали Волчок и попросил молока. Тот отвечал: „У меня мало молока, а в магазине нету молока“. А Волчок говорил: „У меня не здравствуйте, не перекашивайтесь, не дам и тебе малюка если иди в магазин и покупай“. Соседушка сосед и как пакричил на Волчка, „Ты, так, знаешь не даешь мне малюка так а ^{но} твою корову собак нападут!“ - говорил сердито соседушка уходил. Потом Волчок заснул.

Корова в сарае тихо лежит и засыпает, но внезапно издаётся скрип двери и входят ~~какой-то~~^е дядя с ведрами, и бодногим себе поднос „Не дамши малока, а сам у тебя его возьми“^а. Он тихонько подходит к корове и прикачивает ей „Всамо быстро!“^а. Корова не встает. Он отрывается от коровы: „Встани!“, но корова не встает. И тогда сосед как пинком корову. Но корова не встает, тогда к соседу подходит Валера и говорит „Думали, что я свою корову в таких нюках оставлю, эх ты настанишь корову от ~~чучела~~^и неотшибки!“^а. Сосед говорит „Чувстви покалужиста, я бояние так не буду“^а. Вспоминает Валера над чем и отдает Здуновику малока.

Вывод: смысл этой складки в том, что Валера привык спекомку и вместо настанишь коровы, он настанишь чучело. Всё он знает, что его сосед не пинкит. Но ещё, что сам сделает ~~Роди~~^и это научит своего соседа беспинки,

веро добрых, трудолюбивых, бескорыстных,
которые все любят и ценят.

№1

Лингвистическое задание №1

30

3068

№ 1. 1.

Однажды между двумя сказками это то, что, и Рак, и Сорока были хитры с мыслью, и в конечном итоге мыса все равно прокуривала.

2

№ 1. 2

К русской народной сказке „Лиса и Рак“ по итогу лисенка подходит дальше и выслушавшая художника Е. М. Грибова, потому, что, оставшиеся картины не имеют ничего общего с сказкой. А к датской сказке „Лиса и Сорока“ дальше подходит и выслушавшая художника Е. А. Чарушину потому, что, вон из дерева, что скончалась сказкой.

3+5

Лингвистическое задание №2

. Умная утка

Как то раз заблудилась утка устремившись в новый край. Головешки она не делала, но одна утка готовилась очень долго, звать её „Лиса“ и она в первый раз устремилась в новый край. Всеми настало дурно, Лиса исподволь дескакивала, что даме не спала ночь, а когда все устали, то она спокойно спала. И когда все устали Лиса

проснулась, она очень испугалась.

- Как это они могли устроить эту лягушку!

Она очень испугалась и начала плакать, потому что

- Если буду плакать ^и ~~стараясь~~ добиться, надо
придумать решение.

Она увидела, как рядом передвигался котёнок, который скоро уснул на кровати. И тут утка сказала, она заснула вчера и проснулась
^и к сегодняшнему. На корабль моряки кормили утку.
И когда она проснулась утром, то соединилась с другими утками. И стала она нечто - консервами, где одна написана:

До

1.

Рисунок 1:

В спектакле по комедии Д.И. Фонвизина „Недоросль“, рассказывается о семье Простаковых. Первое действие происходит, когда Митрофан приверет кадиль, считавший Тришкой. Он смотрит в зеркало и понимает, что одевша мала и слишком тугае. Мать, стоявшая рядом с ним, длинном платке с огромным бантом на поясе езди, начинает отчитывать Тришку, а отец, чьё мнение не учитывалось, лишь соглашается с её высказыванием. Тришка отвечает, что он вообще не партной. Простаковы идут на его слова. Это ещё больше подтверждает их семейный характер, что им нет дела до старших других людей и для них важны только выгоды и сами результаты.

Рисунок 2:

„Недоросль“ — комедия Д.И. Фонвизина, которую покажут в спектакле. Наш рассказ о сироте Сидре. Из родных у неё осталась только деда. Он уехал в Сибирь и никому не откликается. Поэтому, Сидре пришлось жить

4+5+0

2+1+0

5

5

22

у Проспаковых. Есенина Проспакова решает отдать ей замуж своего брата - Скотинина, но как известно, что девушки живут и присыпают ей письмо, в котором говорилось, что он отдает ей наследство, суммой в десять тысяч рублей. Изменение, то резко изменила мнение. Теперь она желаетвести Софью и своего сына вместе, чтобы получить с неё благословления. Ещё не в курсе об изменении плана сестры, Скотинин очень рад исходу событий. Ему должна же интересна сама жена, до его внимания были лишь единицы, которых он просто обижает. Раньше понимает, что окружена настороженными хитростями, в этом случае - противными и гадкими людьми, готовые идти по головам, ради достижения собственных целей.

Рисунок 3:

Совсем скоро в театре "Диалог" будет юбилейский спектакль по комедии "Негородъ", автором которого является А.И. Фонвизин. Это произведение о супре, из серии Проспаковых - скиторане. Мать решила женить его с Софьей - девушки которой, живущей с ними. Раньше должна против брака, так как у неё уже есть возлюбленный

ленный. Тогда, к ним неожидано приезжает Стародум - дед Сорби, который оделся благородно пару. Он решил начать проверить знание Митрордамушки. Учителя Чидиркин и Кумейкин стали задавать ей вопросы, на что они отвечали неправильно или не отвечали вообще. Сослужа Простакова пыталась оправдываться и показать его образованность, но дедушка лишь хихикал с этого. Стародум покидал, что такая чупаха и неумелые щенки, как Митрордан не достойны Сорби. Поэтому, отдает ее замуж за Микора, делая правильное решение.

2. Из трех представленных афиши больше всего мне понравилась третья. Плакат выполнена красиво, аккуратно и понятно. Указаны все подробности об спектакле: название, цена, дата, время и место проведения. Изображение на афише показывает главных героев Сорбю и Митрордана, которых олицетворяет щенок.

Именно эта афиша показывает одну из проблем, над которой автор размышляет в повсе. Это проблема осра-

10+4
14

задание: Миродан, в образе злой демонстрирует недежество, а Сорбс, которого определяют одета и умеет читать, знание, которое должно быть в их руках владеть доверием.

Именно поэтому, я считаю третью аричу самой удачной.

3165

Tribal government

I В¹⁵⁶ синквадратни¹ Николая Аверседера Забавного
то „Весне сюжет“ подбирая образы отмечалось то, как ти-
зии герои, наблюдавшие за сюжет со стороны, заставле-
ны были и удивлены всем происходящим. В центре интересов
сюжета — герой, который называется как «много загадочное,
Замкнутое для всем большинства» леса. Он не раз отмечает это
издражлив, безжалостен, честен, на земле чист и загорелый
человек. Это напоминает всем погружение в мистические
личиноподобия: „Быть героями“, „сноваи свои“, „Будильник снали“
„Сноту иденти“ „Это, уединение яхон пристанище уюти“
„К погонному хладу, к куреви сюеи“; а также „Художества
грусти“, „Иструменты“; антигерои: „Человеческая блата“,
а безразличие к тому что происходит вокруг него и на него можно
отнести „Страховки“. Ось же обрамляет единство и
загадочность все вокруг, у него свои, отдельные краски, о
которых они думали, как изображенного человека, который не
согласен с единому всему, гармонии, гармоничности и нормаль-
ной. Актор спасает все & все проигравшего, спасает его
с некоторыми преградами, героями людей, или сильную
преграду в синквадратном & сказку: „один лишь курица на
чубу нелогичен“, и со всем, как звери, своим & своим.
Погружение антигерою или матче напоминает о том
что погружение в мир искажений этого подобно зеркалу

22.2.2018
нозмалуу синхрондескин зүйлийн тараа синонимикоо и натийн-
чилдээс, наас хоногийн хөтөлбөрийн. Тус синонимийн мөнгөнши
албан шинийнзүйн ажлынхын, нерийнээс олонхишийн и насныро-
ение лаад: „зүйн хөтөлбөрийн толыг багасганаа, энэ бүрчиду-
йтой чадалын...“ Ригина мөнгөншийн тогтолцоогаар хөтөлбөр-
ийншиг, соодлахааны наартоотойн 8 синхрондескин.

Я счиваю, энэ огло - это левандор, таа сириданчындаа я
свой гендерен, коготоо ишшөнжүйн ба ~~жакт~~ дурсгалын түүхээ и бего-
жийн орнуудын, ослажийн түүхийн, үзүүлжийнчийн, хоноги-
жийн дүрүүн и хажуулын чадалын түүхийн замжилж чадалын

В синхрондескин шаман ишигчилдэгийн хөтөлбөрийн замжилж
чадалын түүх, энэ бүрчидуутай хөтөлбөрийн замжилж чадалын
түүхийн замжилж чадалын чадалын түүх, энэ бүрчидуутай хөтөлбөрийн
замжилж чадалын чадалын түүх, энэ бүрчидуутай хөтөлбөрийн замжилж чадалын

II. Если бы я могла выбрать для этого хранителя,
то выбирала бы это тело ходжорын. В одно утюгление, из глубин
Сибирского края к памяти Александра Сергеевича ПушкинаСерге
Чуковский. На впечатление всей жизни мы безупречно смотрим.
Сейчас с глубокой любовью, и тем глубже мы смотрим и
живем, чем выше переками и историкум звучат фразы. Когда
Пушкин спорит с Рыбусом, на меня впечатление неиз

объясняю, они ~~также~~ не смеют ~~от~~ собеседника,
буквально обрастают ~~о~~ языком и манерами ~~и~~ инсультами ~~своих~~
много лет. Сорок не придают значение словам Чалыхого
о наставлении, слова о которых ~~о~~ ^{напечатаны} ~~запечатаны~~. А когда они аку-
ратно пускают курс о фунте генерала, все ~~на~~ ~~были~~ смеются
какими членами это, скрывают, а потом сидят и наблю-
дают Чалыхого; затем выясняют ^{сумасшедшего?} Панич забывает
этот курс оставшимся буду ^и свободные ~~и~~ приходящеи — независимо
от отношения к мнению друга друга.

$$3 + 12 + 2 + 3$$

3165
58

I Анализ стихотворения Владимира Соколова „художник должен быть закрепощен“. В стихотворении под клоунскими узами раскрывается тема поэта и позитивы. Автор стихотворения говорит, что поэт и не художник „должен быть закрепощен“, чтобы поэт стал „птицей мира“. Владимир Соколов считает, что свобода творца основана на самопонимании, самосограждении. Поэту важно сбывають традиции и правила. Соколов утверждает, что истинное творчество рождается не из беспредельной свободы, а из душевных, „закрепощенных“. Он призывает отнекаться от „свободной самореализации“, потому что они ведут к пустоте.

Творец, не имея права на ошибку, несет ответственность за свои произведения, за их влияние на общество, художник должен создавать не только чистое, красивое, привлекательное,

ко и то, что может сделать мир
лучшим, заставить людей задуматься,
вдохновить нас на действие.

Произведение прославляет свободу-
любовной окрас, за счет своего
противопоставления миру ограничен-^{стичности} и
миру ограничений. Первый мир
кажется спокойным, чи-то нелестивым,
а второй мир ищущим
местами для творца. Стихотворение
наполнено метафорами, за счет
чего под конец обретается новый
мир. Ролемытвое значение
слова "заключенный".

Стихотворение написано в
строгой форме, что подчеркивает
серьезность и важность подобного
текста.

Автор в довольно агрессивной
форме предносит свое мнение,
но в то же время выразивает важность
сдержанности.

II. Эпиграф к произведению Н. В.
Рогома „Вий“

„Викуда сю, чистая синя“
„Фауст“ Гете

Я выбрала произведение Н. В. Рогома „Вий“, потому что это одно из моих любимых произведений, которое оставило яркое впечатление. А еще, читая это произведение несколько раз, я заметила, что „Вий“ можно передать почти любую окраску используя только палитру моих эпиграфов. Этой книгой я выбрала книжного дизайнера и иллюстратора этого эпиграфа, чтобы с самого начала поднять интерес к книге и ее красоте.

Читательское восприятие действительного меняется с появлением эпиграфа. Если его подобрать правильно и дать хорошую иллюстративную окраску, то эпиграф станет для читателя чем-то

особенности. Что будет сразу
напоминать о прочих гаккими.
Например эпизод "Вулкановы"
в произведениях, мастер и Марта-
нина, отныне будет ассоциировано с
меня или - то же самое.

58

I Повествование произошедшему берётся от лица рассказчика, отрывавшегося на катании по Неве. Она заинтересована, когда видит судно, старается поддержать дискуссию, несмотря на неподобные слова, которые сказали моряк: „Мне не хотелось показать, что я не помню слова...“ Автор многократно использует вымышленное „мы“, но читателю так и не бывает показаны остальные участники разговора, потому что основной эпизодический акцент произведения делается на катании, а не на отдельных героях. Автор показывает их перепивание. Это напряжение начинается благодаря художественному приёму — градации. Она создаёт тревожное описание нарашивавшегося боя. Повествование начинается „скучно“, вскоре моряк заинтригует судно, напри-

20

10

10

0

5

W

2023

тиени наростили. Герои начинают разбирать подавленные сигналы, тогда произведение приобретает еще более трагедийные оттенки. Кроме того, автор создает настроение рассказа с помощью эпитетов: „некошмарное“, „изящного“, „умничарийский“. Ключность разбужки обусловлена тем, что герои, уверенные в том, что судно тоже, оказываются неправы. Они, поверив моряку, поддаются панике, начинают перепихиваться. Кинематический звуковой производимый приходит разговорной стихии режиссера матросов: „так ищё! Пущай седе висит!“ Риторические восклицания ^{ярост} «так же усиливают это.

II Я подобрала эпиграф к произведению Михаила Бернштейна
„Герои нашего времени“ „Рано ^{они} раскутили эту светлая шум“.

^{Эпиграф} ^{и эпиграф} ^{они} ^{раскутили} ^{эту} ^{светлая} ^{шум}

рассказ ^{и эпиграф} ^{они} ^{раскутили} ^{эту} ^{светлая} ^{шум}

3169
и что в романе в стихах „Евгений Онегин“, откуда она взята читателями в качестве эпиграфа, и во втором произведении главных героев склоняются друг к другу. Они оба живутся лишними искрыми, устремлеными от жизни. Этот эпиграф побуждает читателя познакомиться с главными героями, дает понять то, что Евгений Онегин устремлен от жизни, перестает ею развлекаться. Человек будет знать, что герой ^{Григорий} от склон с Евгением Онегиным, он, как и тот, с детства мечтает в светском обществе, что способствовало ^{его} «хандре-героя». Так, благодаря эпиграфу читатель будет иметь сподвижное представление о главном образе произведения.

$$5 + 15 + 5 + 4 / 29$$

(11)

1. Комедия „Недоросль”, автор которой Д. И. Фонвизин

1. Комедия „Недоросль” - это очень интересное и увлекательное произведение, его автором является Д. И. Фонвизин. На первой аршине крупным шрифтом изображена головка Туристакова и её сын Митрофанчик, нарисованных в графике. В зеркале виднеется отражение Митрофанчика. В зеркале животного, а именно свиньи. Это олицетворяет идею: это наследие, отнесение к прошлому и будущему. Митрофанчика - это избалованый сынок, у которого совершенно отсутствует воспитание, но характеру он: эгоистичный, избалованный, ~~когда~~ честолюбив и самодоволив. Всему этому блоку его мать, которая ~~на~~ отнимает ~~перед~~ с самого рождения Митрофана закрывала глаза на

10

его умасивое поведение, а также Да-
шут и позволяют ему все, что
~~хотят~~ угодно. Всё выше перечислен-
ное ~~также~~ показано на первой
аршине. Так же в первом верхнем
услу ~~также~~ показано руки и головы,
которые будут на изображении.
На второй аршине нарисованы
последовательно и последовательно
а также Мама и Мирофранчук
ка. На изображении ~~также~~ показано
показано, как ~~также~~ фигуры,
изображенные в качестве свидетелей
умышленного ~~нарушения~~ ~~нарушения~~ прави-
тельства, а именно, ~~также~~ по-
мощница ^{запущен} за Мирофранчукку
и тем самым отдала Ему ему
все ~~предназначенное~~, западоманное
её ~~дядей~~. Нарисованная аршина в
режиме - белый цвет, но нет ~~также~~
что эту аршину ~~использовали~~
головы, и современного стиля
В комедии „Несчастье“ тоже

Судят играют они. 7

На третьей арции изображены
Митрофан с учеником, а
также Мария. На изображе-
нии Митрофаничика очевидно
что святой, что соавтор
был его победителем и членом.
Над ними стоит учитель и как
если бы он наставлял его чему-то
научить, небес изображения
Мария сидящая на ступе и
~~она~~ ^{читающая} читает. Сам
столб арции более темный,
чем у двух предыдущих, бо-
льшего она также в зеркало.
Если внимательно посмотреть
на неё, то можно увидеть,
что даёт представление
о будущем проходении в ма-
тчищем меамре. В ожидании
небес у них есть изображение
кошка и то сколько на-
именует представление, а также
указана цифра 30.

5
+5+3 / 30

Задание 2:

Мне кажется, что наиболее удачной является первая арина, потому что на ней ~~же~~ написано показать истинное лицо и поведение героя. Поскольку мы не можем сделать ^{изображение} этого, что Мурзикант - это на самом деле привычная мимика. Даже по его лицу и жестам, изображенным на аршине, написано это показано. т. е. показано на картине арии, мы уже можем сделать ^{изображение} какой-то героя и потому характеристику героя. Именно поэтому лица больше привлекают и кажется удачной первая арина.

$7+4=11$